

美國萬通亞洲隆重推出「樂活人生計劃」 延展僱員福利範疇 提供個人及家庭輔導服務

美國萬通保險亞洲有限公司（美國萬通亞洲）一向致力為客戶策劃在人生路上對保障的需要，並悉心提供多元化的增值服務。由2010年5月1日起，美國萬通亞洲聯同香港神託會特別合辦推出「樂活人生計劃」，由專業的輔導員為美國萬通亞洲團體保險之受保成員提供免費諮詢服務，以及個人及家庭輔導服務優惠。

活在發展步伐急促的香港，生活節奏緊張，令生活容易失衡，許多人難免在個人、工作或家庭上，會遇上壓力，但卻未必懂得如何適當地去處理，久而久之，所承受的壓力便會不斷增加，對個人健康及工作均會造成影響。

美國萬通亞洲深明加強僱員福利及服務，能有助提升僱員對公司的歸屬感，亦可鞏固企業對員工關愛的形象。美國萬通亞洲企業營銷部副總裁黃俊良先生說：「作為僱員福利服務的理想合作夥伴，我們必須與時並進，不時構思新的服務，配合客戶的需要，並站在僱主及僱員的角度出發；因此，除為客戶提供周全的保障方案外，我們藉著推出『樂活人生計劃』，延展現有的僱員福利範疇，提供更完備的增值服務。針對現時對情緒健康管理的輔導服務需求漸趨殷切，我們希望透過『樂活人生計劃』的一系列服務，幫助僱主更全面地照顧僱員的需要，協助舒緩僱員的壓力困擾，促進個人心理健康及和諧家庭，積極面對工作及人生。」

由現在至2011年4月30日期間，美國萬通亞洲團體保險之受保成員，均可享有一節20分鐘的免費諮詢服務；如需接受額外的輔導服務，凡一次過惠顧六節個人或家庭輔導服務（每節50分鐘），可享有八折優惠。「樂活人生計劃」的輔導服務包括情緒處理、人際關係、親子相處、婚姻輔導等多方面的個人及家庭輔導服務；此外，計劃亦提供智能測驗、青少年精神健康、性格分析等一系列的評估分析服務。

黃俊良續說：「在僱員福利中加入情緒健康管理的輔導服務，一方面能為僱員提供解決的出路，另一方面，由於僱員在情緒或個人問題上得到支援，對工作會更投入，相信對生產力亦會有正面的影響，為僱主及僱員雙方帶來效益。此外，這項增值服務，亦能加強我們作為僱員福利合作夥伴的競爭優勢。」

香港神託會乃非牟利的基督教團體，自一九六二年註冊成立以來，一直致力為香港社會提供優質而非牟利的社會福利、教育和醫療服務，並與香港市民攜手，朝著建設更美好的香港而努力。

美國萬通亞洲乃是「美國萬通金融集團」的亞洲旗艦公司，總部設於香港，並於澳門設有分公司。逾二千位的理財顧問，致力提供專業的一站式風險管理及財富管理服務，包括提供一系列既靈活及具創意的保險產品、退休計劃及投資服務等。另外，美國萬通亞洲於香港設有多家附屬公司，包括：「美國萬通財富管理有限公司」提供全面的財富管理服務；「美國萬通信託有限公司」經營強積金業務；「美國萬通保險顧問有限公司」則專注發展一般保險業務。

「美國萬通金融集團」為「美國萬通人壽保險公司（美國萬通）」及旗下各附屬公司的統稱，乃是多元化國際金融服務機構，現時管理資產達4,200億美元¹，客戶人數達1,300萬。美國萬通成立於1851年，現獲多家國際評級機構授予極高的財務評級，包括A.M. Best「A++」評級（優秀；15個級別當中的最高評級）、惠譽國際「AA+」評級（很強；21個級別當中的第二最高評級）及標準普爾「AA+」評級（很強；21個級別當中的第二最高評級）²。此外，美國萬通更名列國際知名《FORTUNE 500》「全美5大互惠壽險公司」之一³。

註：

1. 資料乃截至2009年12月31日。
2. 所有財務評級乃授予美國萬通人壽保險公司及其附屬公司C.M. Life Insurance Company及MML Bay State Life Insurance Company。評級資料截至2010年5月3日。評級資料日後或會調整。
3. 資料乃按2010年5月3日《FORTUNE 500》公佈的「互惠壽險公司」2009年度收入排名榜計算。

— 完 —

本新聞稿由智悅公關策劃代表美國萬通保險亞洲有限公司發布。如欲垂詢，請聯絡：

美國萬通亞洲

余淑文／葉偉傑

電話：2919 9570 / 2919 9579

智悅公關策劃

陳靜雯／黃麗文

電話：2560 8636 / 2560 8520